

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ ДСНС
_____ № _____

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН
спортивних заходів ДСНС на 2021 рік

№ з/п	Назва спортивних заходів	Термін проведення	Місце проведення	Хто проводить	Учасники	Відповідальні за організацію
1	2	3	4	5	6	7
Спартакіада – 2021						
1	Змагання з олімпійських, неолімпійських та прикладних видів спорту за програмою Спартакіади – 2021 ДСНС серед осіб рядового і начальницького складу, працівників органів та підрозділів цивільного захисту. 1.1. Змагання I та II етапів Спартакіади – 2021	За уточненням	За уточненням	Органи та підрозділи цивільного захисту	Органи та підрозділи цивільного захисту	Органи та підрозділи цивільного захисту
	1.2. Змагання III етапу Спартакіади – 2021					

1	2	3	4	5	6	7
	гирьовий спорт	17 – 18 лютого	м. Харків	НУЦЗУ, ГУ ДСНС України у Харківській обл.	Збірні команди органів та підрозділів цивільного захисту	ДСНС
	самбо	17 – 19 березня	м. Суми	У ДСНС України у Сумській обл.		
	поліатлон	20 – 22 квітня	м. Дніпро	ГУ ДСНС України у Дніпропетровській обл.		
	легкоатлетичний крос	14 – 15 вересня	м. Чернігів	У ДСНС України у Чернігівській обл.		
	волейбол (зональні)	9 – 12 листопада	Згідно з регламентом м. Київ	згідно з регламентом ГУ ДСНС України у м. Києві		
	волейбол (фінал)	23 – 26 листопада				
Чемпіонати ДСНС						
1	Чемпіонат ДСНС зі стронгмену	11 – 12 серпня	м. Черкаси	ЧПБ У ДСНС України у Черкаській обл.	Збірні команди органів та підрозділів цивільного захисту	ДСНС
2	Кубок ДСНС з футзалу	13 – 16 квітня	м. Черкаси	ЧПБ	Відповідно регламенту	ДСНС
3	Турнір Головного управління ДСНС України у Київській області з шахів до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	13 – 15 грудня	За визначенням	ГУ ДСНС України у Київській обл.	Збірні команди органів та підрозділів цивільного захисту	ГУ ДСНС України ГУ ДСНС України у Київській обл.
Чемпіонати ФСТ «Динамо» з неолімпійських видів спорту за програмою комплексних змагань «Динаміада – 2021» серед						

1	2	3	4	5	6	7
збірних команд вищих навчальних закладів МВС та інших центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовує та координує Міністр внутрішніх справ України						
	гирьовий спорт	14 – 16 квітня	м. Львів	ФСТ «Динамо» України	Збірні команди навчальних закладів ДСНС	ФСТ «Динамо» України
	боротьба самбо	04 – 06 травня	м. Харків	ФСТ «Динамо» України	Збірні команди навчальних закладів ДСНС	ФСТ «Динамо» України
	поліатлон	09 – 11 червня	м. Львів	ФСТ «Динамо» України	Збірні команди навчальних закладів ДСНС	ФСТ «Динамо» України
	легка атлетика (крос)	12 – 13 жовтня	м. Одеса	ФСТ «Динамо» України	Збірні команди навчальних закладів ДСНС	ФСТ «Динамо» України
Інші змагання						
1	Навчально-тренувальний збір команди ДСНС з рукопашного бою	15 – 31 травня	м. Ромни	Відділ забезпечення заходів фізичної підготовки та спорту	Команда ДСНС	ДСНС

1	2	3	4	5	6	7
2	Кубок Президента України з рукопашного бою серед Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів	2 – 6 червня	м. Київ	Управління державної охорони України, Федерація рукопашного бою України	Збірна команда ДСНС	Управління державної охорони України, Федерація рукопашного бою України
3	XXIII Спартакіада серед працівників центральних органів виконавчої влади	вересень – грудень	м. Київ	Міністерство культури, молоді та спорту України	Державні службовці ДСНС	Міністерство культури, молоді та спорту України
4	Чемпіонат України з футболу серед команд Ліги учасників АТО на «КУБОК ГЕРОЇВ АТО»	березень – жовтень	Згідно з положенням	Федерація футболу учасників АТО	Апарат ДСНС, ГУ ДСНС України у Донецькій та Луганській області	Федерація футболу учасників АТО
Пожежно-прикладний спорт						
1	Навчально-тренувальний збір з загально-фізичної підготовки збірної ДСНС	1 – 15 лютого	м. Черкаси	ЧПБ	Збірна команда України	ДСНС ФППСУ
2	Чемпіонат ДСНС у приміщеннях (зональні)	лютий - березень	м. Вінниця, Київ, Миколаїв, Полтава, Черкаси, Чернівці	Згідно з регламентом	Збірні команди областей та навчальних закладів	ДСНС ФППСУ

1	2	3	4	5	6	7
3	Чемпіонат України у приміщеннях (чоловіки, юнаки) Чемпіонат ДСНС у приміщеннях (жінки)	22 – 27 березня	м. Полтава	ГУ ДСНС України у Полтавській обл.	Збірні команди областей та навчальних закладів	ДСНС ФППСУ
4	Навчально-тренувальний збір до XXXII Міжнародних змагань пам'яті пожежних-героїв Чорнобиля	03 – 23 травня	м. Івано-Франківськ	У ДСНС України у Івано-Франківській обл.	Збірна команда України	ДСНС ФППСУ
5	XXXIII Міжнародні змагання пам'яті пожежних-героїв Чорнобиля	24 – 29 травня	м. Львів	ГУ ДСНС України у Львівській обл.	Збірна команда України	ДСНС ФППСУ ДПТ
6	Чемпіонат України (чоловіки, юнаки) Чемпіонат ДСНС (жінки)	22 – 26 червня	Згідно з регламентом	Згідно з регламентом	Збірні команди областей та навчальних закладів	ДСНС ФППСУ
7	Кубок України	26 – 30 липня	м. Луцьк	У ДСНС України у Волинській обл.	Збірні команди областей та навчальних закладів	ДСНС ФППСУ
8	Навчально-тренувальний збір до X Чемпіонату світу (юнаки, юніори)	19.07 – 08.08	м. Львів	ФППСУ	Збірна команда України	ФППСУ
9	X Чемпіонат світу серед юнаків	09.08 – 15.08	Хорватія	МСФПР	Збірна команда України	МСФПР ФППСУ ДПТ
10	Навчально-тренувальний збір	09 – 29	м. Чернігів	У ДСНС України у	Збірна	ДСНС

1	2	3	4	5	6	7
	до XVI Чемпіонату світу	серпня		Чернігівській обл.	команда України	ФППСУДПТ
11	XVI Чемпіонат світу	30.08 – 05.09	м. Караганда Республіка Казахстан	МСФПР	Збірна команда України	МСФПР ДСНС ФППСУ
12	Змагання серед підрозділів ДСНС України «Дружба пожежних – рятувальників»	вересень	м. Лозовая, Харківська обл.	ГУ ДСНС України у Харківській обл.	Команди органів та підрозділів цивільного захисту	ДСНС, ФППСУ, ДПТ
13	XIX міжнародна конференція Міжнародної спортивної Федерації пожежних та рятувальників	жовтень – листопад	За уточненням	МСФПР	Представник и ДСНС України	ДСНС ФППСУ
14	Проведення засідання Федерації пожежно-прикладного спорту України за участю керівників органів та підрозділів цивільного захисту	листопад – грудень	м. Київ	ГУ ДСНС України у м. Києві ДСНС ФППСУ	Керівництво органів та підрозділів цивільного захисту	ФППСУ ДСНС
15	Районні, міські, обласні змагання серед особового складу ДСНС, добровільних пожежних дружин за положенням місцевих осередків ФППСУ	Протягом року	За уточненням	Органи та підрозділи цивільного захисту	Особовий склад органів та підрозділів цивільного захисту	Органи та підрозділи цивільного захисту
Інші заходи						
1	Участь у відомчих, всеукраїнських та міжнародних змаганнях поза календарним планом (за	Протягом року	За уточненням	За уточненням	Особовий склад органів та підрозділів цивільного	За уточненням

1	2	3	4	5	6	7
	запрошенням)				захисту	
2	Участь представників ДСНС у нарадах, семінарах та конференціях різних рівнів	Протягом року	За уточненням	За уточненням	Відділ забезпечення заходів фізичної підготовки та спорту	За уточненням

Директор Департаменту реагування
на надзвичайні ситуації

Володимир ДЕМЧУК